

Milí žáci,
ode dneška budeme pracovat s pracovním sešitem a také v online prostředí.

Pokud se někomu z Vás ztratil papír s přihlašovacím kódem, nelze se do online prostředí přihlásit.

U těchto žáků budeme dodatečně řešit nějaký dodatečný plán.

Ti, kteří jste nenašli, hledejte, kde můžete :-)

Zadávání domácích úkolů bude takovým způsobem, abyste pracovali s texty, slovní zásobou a také se zkusíme zabývat gramatikou, která není těžká pro pochopení.

Budu Vám zároveň posílat správná řešení jednotlivých úkolů v pracovním sešitě, abyste si mohli vše zároveň zkontrolovat.

Dělej všechna cvičení na uvedených stránkách, včetně těch poslechových.
Poslech si pusť nejméně dvakrát z CD, které je součástí pracovního sešitu.

Správné řešení si ověř až po vyplnění, neopisuj :-)

Foto vyplněných stránek v pracovním sešitě pošli na mail vyučující AJ.

Online practice nemusíš posílat, to vidím já u sebe v online prostředí.

Úkol č. 1

pracovní sešit str. 44 a 45 VYPRACUJ A POŠLI DO PONDĚLKA 6. 4. 2020

Úkol č. 2 VYPRACUJ ALE NEPOSÍLEJ, DO ČTVRTKA 9. 4. 2020

Práce v online project, kde jste se registrovali, vyber si svou učebnici, 5. lekci

- procvič si gramatiku a slovní zásobu v jednotlivých záložkách

- pracuj postupně, nemusíš vše najednou

- zadání je v angličtině, proto posílám pár vysvětlení:

Read and match – přečti a spoj (přiřaď)

Read and choose – přečti a vyber

Read and sort – přečti a rozděl (affirmative jsou kladné výrazy, negative záporné)

Listen and order – Poslechni a seřaď

Correct the mistakeoprav chybu xxxx One sentence is correct jedna věta je správná

Put the words in the correct order to make sentences. - - dej slova do správného pořadí a vytvoř věty

Listen - poslechni

Match the questions to the short answers. - Spoj otázky a krátké odpovědi.

Je to jednoduché, neboj :-)

Doporučuji si zadání opsat do sešitu, ať si to nemusíš tisknout...tyto pokyny se budou opakovat.

Mějte se hezky a dávejte na sebe pozor.

Posílám pozdrav, Kateřina Kempná, Gabriela Matulová